

Сергей Соловьев (проект государства ноонавтов на блокчейне)

Опишите вкратце идею вашей ДАО. Какая цель у этого проекта или компании? Какие проблемы решает ваша ДАО? *

Коллектив Экспедиции UNESCO, вместе с определённым кругом друзей экспедиции, приняли решение о реорганизации своего сообщества в Блокчейн-государство Арктида. Уникальность нашего проекта не только в том, что это будет не только полностью децентрализованное государство, то есть без чиновников, но ещё и передвижным государством, то есть без своей территории. Чтобы было понятней это будет как Ноев ковчег для журналистов, исследователей, путешественников из разных стран объединившихся по ментальным признакам.

Основная Цель создания Блокчейн-государства защита Личности. Граждане Арктиды и кандидаты в граждане называют себя ноонавтами. Ноонавты считают своей миссией просвещение. Точнее "Ликвидация бедности и нищеты путём просвещения"

Выходит ли эта идея за рамки криптоиндустрии? Рассчитан ли проект на массового пользователя? *

Изначально проект был задуман как инструмент построения взаимоотношений в сравнительно небольшом коллективе граждан разных стран - журналистов, художников и путешественников работающих в самой Экспедиции UNESCO или с этой экспедицией вне её коллектива.

Но с момента подписания Декларации и обсуждения проекта в соцсетях произошла трансформация замысла и круг желающих участвовать в проекте значительно расширился. В настоящее время это в основном знакомые с нашей экспедицией люди из числа желающих создать своё правовое пространство специально и сугубо для просветительской деятельности.

Как инициатор проекта считаю, что круг желающих участвовать в проекте может быть значительно расширен если собрание граждан согласится впитать в

состав протестный электорат из разных стран. Это те, кто считает необходимым произвести серьезные изменения в мироустройстве в целом и те кто считает необходимыми произвести не менее существенные и серьёзные изменения в устройстве государств в которых они живут сегодня. Сторонники Арктиды считают, что большинство нынешних государств неспособны вовремя ответить на те вызовы времени которые требуют сегодня немедленной реакции общества. Просто реальная скорость изменений в таких государствах недостаточна для своевременной реакции на возникающие проблемы и самое лучшее это написать новые правила сосуществования в сообществе с чистого листа,

Опишите целевую аудиторию вашей ДАО. Как бы вы оценили ее количественно? *

Журналисты, путешественники, программисты, специалисты IT сферы, географы, политики, преподаватели, цифровые кочевники на первом этапе и протестный электорат если граждане Арктиды не будут против этого возражать. Считаю, что в состав нашего сообщества войдут не менее 50000 человек уже на первом этапе во время которого в состав граждан захотят вступить люди решившие посвятить себя просветительской деятельности и в частности те из них которые считают, что путешествия одна из самых эффективных форм познания.

Была ли реализована данная идея ранее, централизованным способом? Есть ли потенциальные конкуренты? *

Пока конкурентной идеи по созданию передвижного государства (по принципу функционирования Ноева ковчега) в виде ДАО (тем более занимающееся просвещением) никто не озвучивал, но конкуренты обязательно возникнут как только мы начнём паспортизацию граждан.

В чем преимущество использования блокчейна и смарт-контрактов при реализации вашей идеи? *

Отсутствие централизованного управления.

Прозрачность принятых решений.

Открытость проекта , в том числе и в сфере финансов.

Возможность полной замены законов программным кодом на основе древнеславянской правовой системы управления по кону.

Неизменность принятых решений, в том числе в области ратификации договоров.

Отсутствие возможностей для коррупции.

Отсутствие возможностей для фальсификации выборов.

Ликвидация огромного количества посредников и соответственно затрат на них.

Всего даже не перечислить.

Какой бизнес-процесс будет запущен на блокчейне, и какими возможностями и правами будут обладать владельцы токенов?

*

Уже на первом этапе на блокчейне будут запущены все регистрационные государственные услуги, выдача паспортов, прав на все виды собственности, формирование госбюджета, бюджетные расходы, выборы, ратификации, референдумы и т.п. процедуры. Планируется эмиссия нескольких видов токенов.

Криптовалютой Блокчейн-государства будут ДНК-койны. То есть криптовалюта будет персональной для каждого гражданина и кандидата в граждане и эмиссия которой основана на определении ДНК Личности.

В качестве вторичного финансового инструмента под ДНК-койны эмитируются дополнительные токены - Репутационные деривативы ПОЛЯРОНЫ (далее РД).

РД ПОЛЯРОНЫ эмитируются под репутацию Личности и используются для внутреннего и внешнего для обращения.

Владельцы токенов будут обладать разными правами. Токен ДНК-койн даёт

право решения группы политических вопросов, а токен РД ПОЛЯРОН даёт права решения группы экономических вопросов и возможность участия в прибыли от эксплуатации РД ПОЛЯРОНов.

На какие вопросы создатель ДАО заинтересован получать ответы и прогнозы от своего сообщества, используя рынки прогнозирования WINGS? *

Возможно ли функциональное разделение двух видов токенов которые мы планируем ввести в Арктиде, я имею ввиду ДНК-койн и РД ПОЛЯРОН. По одному токену принятие определённых политических решений на собрании граждан, а по второму токену решение группы экономических вопросов?

Какой процент от общего числа токенов ДАО должен достаться создателю (по мнению создателя) + какая сумма необходима для реализации идеи? *

Поскольку эти цифры ещё не утверждены общим собранием я могу назвать те, которые отражают только мою личную точку зрения на этот вопрос.

Я, как инициатор проекта, считаю, что создаем Блокчейн-государства Арктида является команда. В состав команды входит 12 человек. Распределение внутри команды предлагается инициатором, а обсуждается на собрании граждан и им же утверждается.

60% - краудсейл

5% - учредителям Блокчейн-государства Арктида

10% - резервный фонд развития проекта

5% - Создателям проекта Блокчейн-государства Арктида

1,5%- авторам и кураторам краудсейла

7% - консулам Блокчейн-Государства Арктида

5% -официальным и полномочным послам Блокчейн-государства Арктида

5% - резерв для глав миссий Блокчейн-государства Арктида и групп поддержки

1,5%- инициатору проекта

Общая сумма затрат на создание Блокчейн-государства Арктида составит около одного миллиона долларов США.

Какие возможные проблемы или препятствия вы видите на пути создания своего проекта? *

Полное отсутствие финансирования на самом начальном этапе реализации проекта являющееся одним из обязательных требований учредителей. Это требование учредители рассматривают как один из из своеобразных фильтров при одборе участников проекта на первом этапе, а также как проверку проекта на зрелость.